246 WH

Guayaquil. Marzo 15 de 1994

REF: 21.277 MI 87

Sr.Dn.
MANUEL FLORENCIO MACERO VASQUEZ
Ciudad
De mis consideraciones:

Por la presente me es grato comunicar a Ud.que la Juanta General Universal de socios de la compania CONSTRUCTORA MACERO VASQUEZ S. A. en sesión celebrada el 15 de Marzo de 1994, reeligió a Ud. por unanimidad. PRESIDENTE de la mencionada compañía por el lapso de dos años a contarse de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Esta comunicación le servirá de nombramiento y por ende de suficiente documento habilitante para ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial dentro y tuera del país en caso de falta o ausencia del Gerente. Las atribuciones vigentes para el desempeño de sus funciones constan en la escritura pública de constitución de CONSTRUCTORA MACERO VASQUEZ S.A. otorgado ante el Sr. Ab. Don Piero Aycart Vincenzini notario bitular del Cantón Guayaquil el 2 de Septiembre de 1987 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil de fs 21.277 a 21.297, número 1.776 del Registro Mercantil Libro de Industriales y anotada bajo el número 15.384 del Repertorio en Guayaquil. Octure 21 de 1987. Y su nombramiento está inscrito a foja 40.007 en Noviembre 9 de 1987. Aprovecho la oportunidad para reinterar a Ud. mis sentimientos de alta estima y conideración y desearle exito en sus gestiones.

De Ud Muy Atentamente.

ROMULO GERARDO MACERO VASQUEZ GERENTE

Acepto el cargo y juro desempenarlo fiel y legalmente. Guayaquil. 15 de Marzø de 1994.

OUAY ROUNT

( Colors

MANUEL FLORENCIO MACERO VASQUEZ.

Nombramiento de la la Registro Mercantil No.

3932. Fepertorio No. 4.453

Se archivan los Comprobentes de pago por los

impuestos respectivos.-

Guy o quil, 28 de Marga de 1999

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil